
Ответы на срез-тест 

 Предмет: русский язык, 11 класс, 2 этап 2020г. 
 

Зада

ние 

 

Вариант 

    

5 6 7 8 

А1 1,3,5 2,3,4 2,3,4 2,3,4 

А2 2,4 1,2 2,4 3,4 

А3 2,4,5 1,3,5 1,2,4 2,4 

А4 2,4 3,5 2,4 1,2 

А5 1,3,5 1,4 1,3 3,4 

А6 2,3,4 2,3,5 1,5 1,3,4,5 

А7 2,5 1,4 2,4 2,4 

А8 2,4 1,2,4 3,4 1,2,4 

А9 1,3 2,3 4,5 2,4,5 

А10 1,2,4 1,3 1,2,4 1,2,5 

А11 3,4,5 1,2,4 2,3,4 1,4 

А12 2,5 2,3,5 1,2 2,5 

А13 1,2,5 1,5 2,3 1,4 

А14 1,5 1,3,5 2,4,5 2,4,5 

А15 1,2,3 1,2,4 3,4 1,3,5 

А16 1,3 2,4,5 1,3,5 1,2,4 

А17 1,3,4 1,2,3 1,2,4 2,4 

А18 1,2,5 2,3,5 1,5 1,3,4 

А19 1,4,5 3,5 2,4,5 1,4,5 

А20 2,5 3,4 2,5 2,5 

А21 1,2,3 1,2,5 1,2,4 1,3,5 

А22 1,3,4,5 1,4,5 1,2,4 1,2 

А23 1,3,5 1,3,5 2,3 2,3,4 

А24 1,4 1,2 2,3 1,3 

В1 ПРИВИЛЕГИЙ РАСПОЛОЖЕНИЕ ПЛОДЫ ДВОР 

В2 РАСХОДОВ ВДРУГ ОПУШКАМ ЕЩЁ 

В3 УПРАВЛЕНИЕ ПРИМЫКАНИЕ УПРАВЛЕНИЕ СОГЛАСОВАНИЕ 

В4 А4Б3В1Г1 А3Б1В2Г4 А1Б5В1Г4 А4Б5В4Г3 

В5 А2Б1В4Г5 А4Б2В3Г1 А1Б2В4Г3 А2Б1В5Г4 

В6 А3Б5В1Г2 А5Б2В1Г4 А3Б1В2Г4 А3Б1В4Г2 

 
 


